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  تواند انرژي جنبشي آن را تغيير دهد.  ) انجام كار روي يك جسم مي2  كند انرژي جنبشي دارد.  ) هر جسمي كه حركت مي1

  شود. سبب تغيير انرژي جنبشي جسم مي) هميشه انجام كار 4  توان روي جسمي كار انجام داد. تغيير انرژي جنبشي ميون ) بد3
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  ترتيب كامل كند؟   گذاري شده را به ههاي شمار تواند قسمت رخ قنات است. كدام گزينه مي شكل داده شده مربوط به نيم -6

  

  پذير  ي نفوذ ) مادر چاه ـ مظهر قنات ـ لايه1

  ناپذير ي نفوذ ) مظهر قنات ـ مادر چاه ـ لايه2

  ي نفوذناپذير ) مادر چاه ـ مظهر قنات ـ لايه3

  ي نفوذپذير ) مظهر قنات ـ مادر چاه ـ لايه4
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  نوع انرژي كدام گزينه تفاوت بيشتري با بقيه دارد؟  -8

  ي برخورد به هدف است.  ) تيري كه در لحظه2  ) تله موشي كه فنر آن آزاد نشده است. 1

  ) بنزيني كه درون مخزن يك خودرو است.4  ت.ي خاموش اس ) باتري قلمي كه درون چراغ قوه3

  . شود تبديل مي .....................به انرژي  .....................افتد، انرژي  ي پنجره به زمين مي وقتي يك گلدان از لبه -9
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  ) افزايش شيب زمين2    ) افزايش مدت بارندگي 1

  ) افزايش نفوذپذيري زمين 4    ) كاهش پوشش گياهي3

  كمترين مقدار است.  .....................ي  شود. انرژي پتانسيل گرانشي آن در نقطه رها مي Aي  اي از نقطه گلوله - 11
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  تر مورد نياز است؟   احداث سد در كدام دامنه بيش - 12

  )1() دامنه 1

  )2() دامنه 2

   ) هر دو دامنه3

  ها نياز ندارند. كدام از دامنه هيچ) 4

  قرار دارد.  .....................ي  بين دو لايه .....................ي  ت فشار يك لايهحت ي آب زيرزميني سفرهدر  - 13

  قابل نفود ـ غيرقابل نفوذ ) 4  ) قابل نفوذ ـ قابل نفوذ3  ) غيرقابل نفوذ ـ غيرقابل نفوذ2  ) غيرقابل نفوذ ـ قابل نفوذ 1

  تواند توضيح مناسبي در مورد قسمتي كه با علامت (؟) مشخص شده باشد؟ كدام جمله مي - 14

  توسط آب پر شده است.  ها كاملاً  الف) فضاهاي خالي بين ذره

  ها توسط رطوبت و هوا پر شده است.  ب) فضاهاي خالي بين ذره

  دهد.   ي اشباع را نشان مي پ) اين بخش منطقه

  ) ب و پ 4  ) ب3  ) الف و پ2  ) الف1

  ها مقدار كار انجام شده برابر است؟ ها يكسان باشند، در كدام شكل اگر جعبه - 15
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